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109 學年度新生家長座談會滿意度問卷統計 109.08.29 

本次回收調查表 75 份 

一、家長基本資料 

男

36.5%

女

63.5%

性別

男 女

未填寫

14.7%

父

28.0%
母

53.3%

兄弟姐妹

1.3%

身份

未填寫 父 母 兄弟姐妹 其他

未填寫

1.3%

國中(含

以下)

0.0%

高中

17.3%專科

22.7%

大學校院

29.3%

研究所

22.7%

學歷

未填寫 國中(含以下) 高中

專科 大學校院 研究所

博士

未填寫

5.3%

軍公教

25.3%

農林漁牧

0.0%

工

14.7%商

20.0%

自由業

5.3%

退休人員

8.0%

其他

21.3%

職業

未填寫 學生 軍公教

農林漁牧 工 商

自由業 退休人員 其他
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二、活動滿意度 

 (一)專題演講 

 

 

 

 
 

未填寫

7%

非常滿意

46%

滿意

40%

沒意見

7%

不滿意

0%

專題演講的內容

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

5%

非常滿意

43%
滿意

49%

沒意見

3% 不滿意

0%

主講者的整體表現

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

7%

很有幫助

48%

有幫助

36%

還好

9%

沒幫助

0%

專題演講的內容的幫助

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助

問卷中列舉之原因： 

1. 實用的分享。 

 

問卷中列舉之原因： 

1.清楚明瞭。 

問卷中列舉之原因： 

1. 增加同理心。 
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未填寫

5%

非常滿意

47%

滿意

47%

沒意見

1%
不滿意

0%

活動的宣傳及報名便利性

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

3%

非常滿意

59%

滿意

37%

沒意見

1%

不滿意

0%

活動的整體安排

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

3%

非常滿意

62%

滿意

35%

沒意見

0%

不滿意

0%

工作人員的服務

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

 

(二)交流座談 

 

 
 

(三)活動行政 

未填寫

4%

非常滿意

46%

滿意

47%

沒意

見

3% 不滿意

0%

交流座談滿意度

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

5%

很有幫助

47%

有幫助

47%

還好

1%

沒幫助

0%

對成大有無更多瞭解

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助
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 四、相關改進參考建議 

類型 家長建言 

針對座談會舉辦

之建議 

1. 學生無法陪伴參與有些遺憾。 

2. 建議多舉辦類似講座。 

活動收穫 1. 了解學校整體環境及學習的動能。 

2. 更清楚成大的進步。 

3. 了解成功大學。 

4. 感受成大的誠意和用心。 

5. 了解校方對辦學的用心，放心孩子就學研究。 

6. 認識成大。 

7. 住宿、國外的交換學生、停車場、食安、實習、就業。 

8. 學習方向。 

9. 放手讓孩子自由發展；勇於嘗試不要怕小孩跌倒失敗；從失敗學習到經

驗。 

10.有助家長對學校之用心及了解。 

11.更放心孩子考到成大就讀成大。 

12.了解到校方對學生悉心、用心之照護讓家長安心。 

13.了解院的發展和對孩子的期許幫助。 

14.對學校的橫向交流多一點認識。 

15.(1)與孩子相處心理技巧(2)看見成大的美好(3)見到蘇校長帶領各學院

長等主管的努力與用心(4)看見孩子的遠景。 

16.對學校的教學理念與各學院有更清楚的了解。 

17.孩子的主動積極參與學習是關鍵。 

18.Q&A。 

19.親子專題講座。 

20.College X。 

其他 1. 請叮嚀騎機車的孩子們，成功大學學生是社會的榜樣，遵守交通規則，

可以帶動民眾們一起讓大台南交通更安全。 

2. 持續對孩子的關懷和努力。 

致謝與鼓勵 1. 謝謝!能放心將孩子託付給貴校，當初鼓勵選讀成大是正確的。 

2. 謝謝校長開場的傳達與講解，讓我們對學校很快速的了解，學校秉持誠

實負責的態度教導孩子，很放心孩子來成大。謝謝您們用心，也期待孩

子廣泛地學習。 

3. 很滿意，謝謝。 

4. 感恩學校細心安排。 

5. 感謝校方之規劃，辛苦了。 

6. 謝謝您們精心的安排，辛苦了。 

7. 謝謝學校提供座談會，讓我們可以更放心。 

 


